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Vragen van het lid Van den Anker (CDA) aan de Minister van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit over het bericht «Boeren ontevreden over 
maatregelen ganzen verjagen» (ingezonden 26 januari 2021). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Boeren ontevreden over maatregelen ganzen 
verjagen»?1 

Vraag 2
Bent u ermee bekend dat de schade aan gewassen door dieren, met name 
ganzen, zwanen en mezen, in de meeste provincies is toegenomen de 
afgelopen jaren? 

Vraag 3
Kunt u bevestigen dat de maatregelen voor natuurherstel en -ontwikkeling 
onder andere als doel hebben om de biodiversiteit te vergroten? 

Vraag 4
Deelt u dan ook de verwachting dat het aantal dieren dat faunaschade 
veroorzaakt, waaronder ganzen, zwanen en mezen, ook de komende jaren zal 
toenemen als gevolg van de maatregelen voor natuurherstel- en ontwikke-
ling? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Is de constatering juist dat er van de drie miljard euro die op dit moment 
beschikbaar is voor natuurherstel en -ontwikkeling, geen geld is uitgetrokken 
voor de vergoeding van faunaschade als gevolg van de maatregelen? 

Vraag 6
Bent u het ermee eens dat bij de maatregelen voor natuurherstel en 
-ontwikkeling een belangrijke rol is weggelegd voor de agrarische sector en 
hiervoor een stimulerend beleid voor agrariërs wenselijk/noodzakelijk is? Zo 
nee, waarom niet? Zo ja, waar bestaat volgens u die rol dan uit? 

1 De Boerderij, 5 januari 2021, ’Boeren ontevreden over maatregelen ganzen verjagen»
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Vraag 7
Bent u het ermee eens dat in het kader van stimulerend beleid de maatrege-
len voor natuurherstel- en ontwikkeling, die het maatschappelijke belang 
dienen, niet voor rekening van de agrariërs mogen komen? Zo ja, waarom? 
Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u toelichten waarom faunaschade niet integraal is opgenomen in het 
budget voor natuurherstel en -ontwikkeling? Over welke onderzoeken naar 
faunaschade beschikt u? 

Vraag 9
Op welke manier bent u voornemens deze toenemende faunaschade te 
vergoeden en waar komen de financiële middelen vandaan?
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